



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 14 DE JULHO DE 2015

O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia, desembargador **ROWILSON TEIXEIRA**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 15.13, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 9, Das provas, subitem 9.2, ONDE SE LÊ:

- 9.2 A Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha e a Prova Escrita Discursiva, ambas de caráter eliminatório e classificatório, para o cargo de **Técnico Judiciário** será realizada nas cidades de **Porto Velho, Ariquemes, Buritis, Cacoal, Cerejeiras, Costa Marques, Guajará-Mirim, Jaru, Ji-Paraná, Machadinho d'Oeste, Rolim de Moura, São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé e Vilhena**, no dia **20 de setembro de 2015**, das **15h às 19h**, segundo o horário oficial da cidade de **Porto Velho-RO**.

LEIA-SE:

- 9.2 A Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha e a Prova Escrita Discursiva, ambas de caráter eliminatório e classificatório, para o cargo de **Técnico Judiciário** será realizada nas cidades de **Porto Velho, Ariquemes, Buritis, Cacoal, Cerejeiras, Costa Marques, Guajará-Mirim, Jaru, Ji-Paraná, Machadinho d'Oeste, Rolim de Moura, São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé e Vilhena**, no dia **20 de setembro de 2015**, das **15h às 19h30**, segundo o horário oficial da cidade de **Porto Velho-RO**.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Porto Velho/RO, 30 de julho de 2015.

DESEMBARGADOR ROWILSON TEIXEIRA

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia